



Katowice dn. 9 kwietnia 2010 r.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA DO TREŚCI SIWZ – nr 3.

Uczestnicy postępowania nr RU/UGD/02/10

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości zamówienia poniżej 193 000 € na:

„Zorganizowanie i przeprowadzenie intensywnych kursów języka angielskiego dla pracowników uniwersytetu śląskiego w okresie 2010-2011”

Zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U z 2007r. Nr 223, poz. 1655 z późniejszymi zmianami) w związku z pytaniem, jakie wpłynęło do Zamawiającego, Zamawiający udziela następującego wyjaśnienia:

1. Pytanie Wykonawcy:

Jaka jest różnica między Native Speaker`em a Trenerem z Wielkiej Brytanii przy zajęciach prowadzonych w Polsce? Czy przewiduje się, że Trener z Wielkiej Brytanii to inna osoba niż Trener z Wielkiej Brytanii prowadzących zajęcia w Wielkiej Brytanii?

Odpowiedź Zamawiającego:

Przez native speakera rozumiemy osobę posługującą się językiem angielskim jako językiem ojczystym, zamieszkującą / zatrudnioną w danym czasie w Polsce.

Przez trenera z Wielkiej Brytanii rozumiemy osobę posługującą się językiem angielskim jako językiem ojczystym, zamieszkującą w danym czasie w Wielkiej Brytanii, specjalizującą się w nauczaniu języka angielskiego obcokrajowców

2. Pytanie Wykonawcy:

Czy przewidziana ilość prowadzonych zajęć poza salami, które są zapewniane przez zamawiającego?

Odpowiedź Zamawiającego:

Nie. Zgodnie z zapotrzebowaniem Zamawiającego.

3. Pytanie Wykonawcy:

Czy należy przedstawić potwierdzenie należytego wykonania usług lub zawarte umowy?

Odpowiedź Zamawiającego:

Do oferty należy załączyć dokument potwierdzający, że usługi zastały wykonane lub są wykonywane należycie.

Powyższe wyjaśnienia są wiążące dla Wykonawców i należy je uwzględnić przy sporządzaniu oferty.

Z-ca Kierownika Działu
Zamówień Publicznych

mgr Katarzyna Poprawa

.....
Przewodniczący Komisji Przetargowej